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Nezbytné shrnutí dosavadních zkušeností s aktivací „světelného těla“
Uvádím zde základní  popis  světelného těla Merkaby,  neboť  míra její  aktivace přímo souvisí  se
Vzestupem. Tomuto pojmu jsem poprvé věnoval pozornost v době vydání knihy „Prastaré tajemství
Květu života“ Drunvala Melchizedeka v roce 2008.

Již v té době vzbudila v ezoterice velkou pozornost. Taktéž vzbudila zájem o samotnou aktivaci
světelného těla – a to buď vizualizací, dýchacími technikami či v meditaci. Zpětně dovozuji, že jsme
byli velmi silně drženi v převrácené simulaci Stvoření, v parazitické pasti Matrixu a proto to tehdy
nebylo možné. Z osobních sdělení vím, že ti, co se o aktivaci své Merkaby pokoušeli, procházeli pak
mnohými nepříjemnými osobními zkušenostmi.

I  když nyní v době května 2026 je síla Kabaly,  Deep State,  reptiliánů a padlých Anunnaki jen
přibližně 5 %, stále si myslím, že k aktivaci Merkaby by se mělo přistupovat s velkou odpovědností,
až v okamžiku významné aktivace srdeční čakry a ještě nejlépe – současně pod vedením zkušeného
mystika,  který  tento  proces  úspěšně zvládl.  Nicméně doba se urychluje,  přichází  sluneční
aktivační kódy a začíná být možné obnovit silné propojení s vlastní Duší a Vyšším já, které
daného jedince aktivací „světelného těla“ úspěšně provedou.

Vysvětlení základní podstaty Merkaby
Světelné  tělo  Merkaba  (nebo  Mer-Ka-Ba)  je  koncept  ze  posvátně  geometrie  a
duchovních/esoterických tradic, který symbolizuje a aktivuje energetické pole kolem člověka. Jedná
se o „vozítko světla“ nebo „světelné tělo“, které umožňuje vzestup vědomí, ochranu a cestování
mezi dimenzemi.

Umožňuje vzestup i s fyzickým tělem, což je jeho unikátní vlastnost. Pro vzestup do 5D vibrační
sféry Nové Země je potřeba jeho aktivace nad 50 %.  Pro přechod do 6D Země je potřeba
dosáhnout  aktivace  nad  70  %.  Jakmile  je  jednou  dostatečně  funkční,  je  možné  se  zpětně
materializovat ve 4D Zemi, tedy zejména se jedná o dobu po uskutečnění třetí vlny vzestupu.

Pro další vzestup do 7D a výše je potřeba dosáhnout plné funkce a aktivace svého „Krystalického
světelného těla“.

Původ a význam
Už dávná starověká mystéria chápala člověka jako bytost, která může skrze iniciaci překročit hmotu
a vrátit se k božskému Zdroji – Merkaba je v moderním pojetí krásným symbolem této univerzální
myšlenky.
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Slovo Merkaba pochází z egyptštiny, biblických textů a mystiky: Mer = světlo, Ka = duch/duše,
Ba  =  tělo  (fyzické).  Dohromady  tedy  „světlo-duch-tělo“,  „světelné  tělo“  nebo  „vozítko
světla“.
Geometricky je to „hvězdný tetraedr“  (star tetrahedron) – dva protiběžně rotující čtyřstěny
(jeden orientovaný nahoru, jeden dolů), které se propojují do tvaru podobného Davidově hvězdě v
3D.

Vrchní tetraedr „Sluneční“ (mužský, elektrický, mentální) – vrchol směřuje nahoru. Spodní
tetraedr „Zemský“ (ženský, magnetický, emocionální) – vrchol směřuje dolů.
Jejich prolínání představuje spojení těchto komplementárních sil, integraci Nebe a Země, vědomí
a hmoty v jediné vyvážené formě.

 

V kontextu „New Age“ a duchovního probuzení se Merkaba považuje za přirozenou součást
lidského energetického pole (světelného těla / light body). Když je aktivována, vytváří silné
ochranné a vibračně zvyšující pole, které podporuje přechod do vyšších dimenzí (např. 5D a výše),
spojení s Vyšším Já a multidimenzionální zkušenosti.

Má podobu světelného disku se středem v srdci a poloměrem asi 9 m. Je pohledově podobné velkým
hvězdným galaxiím.

Co dělá aktivovaná Merkaba?
Zvyšuje vibrace a chrání před nízkými energiemi.
Slouží jako „vozítko“ pro astrální cestování a vzestup.
Harmonizuje mužskou a ženskou energii, fyzické a duchovní tělo.
Spojuje naši mysl, tělo a srdce. Uvádí do rovnováhy všechny tyto složky osobnosti.
Podporuje léčení, expanzi vědomí a propojení s kosmickým Zdrojem.

Souvislosti
Tradičně je Merkaba často spojována s Květem života, Metatonovou krychlí a dalšími prvky posvátné
geometrie.  Tady bych chtěl  zavést  důležitou opravu většinově nesprávných informací.  Existuje
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skutečný  Archanděl  Metatron  a  též  falešný  Omega  Metatron,  zastupující  boha  umělé
inteligence.

K Omega Metatronovi je přiřazován „Květ života“, který bohužel představuje umělou negativní
inteligencí. Symbolizuje fragmentované konečné vědomí. Je spojován s „Metatronickou“ geometrií,
která je označována jako parazitická, umělá a vedoucí k uzavřenému, konečnému cyklu smrti a
vyčerpání energie.

Naopak skutečný Archanděl Metatron představuje Kristovskou geometrii „Lotosu života“.
Jedná se o vzor s kruhy vycházejícími přímo ze středu (Zdroje) a vracejícími se zpět do něj. Na
obrázku je modrý, svítící, „kulatější“ a více „květinový“. Správněji s 12 okvětními lístky kolem středu
nikoliv s pouze 6 lístky.

„Lotos života“ symbolizuje sjednocené věčné vědomí. Je spojen s „Krystalickou spirálou“, která čerpá
energii přímo ze Zdroje a podporuje nekonečný tok energie, hmoty a informace, obnovu, Jednotu a
vzestup.

Více informací o aktivaci světelného těla Merkaby najdete v článku Probuzení „vnitřního slunce“ v
srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla.
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Zpracoval Mojmír Mišun

https://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/vzestup-a-transformace-zeme-a-lidstva/Pozitivni_%E2%80%9ELotos_zivot_a_temny_%E2%80%9EKvet_zivota.jpg
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela
http://www.hupso.com/share/

